
УКРАЇНА
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XXVII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 3 листопада 2022 року                    Стрий                                                  №1324

Про внесення змін у додаток до рішення
№5 від 3 грудня 2020 р. «Про внесення змін
до структури апарату Стрийської міської ради 
та її виконавчих органів» зі змінами

З метою забезпечення належної організації роботи з питань соціального захисту 
внутрішньо переміщених осіб, враховуючи доповідну записку заступника міського 
голови Х. Грех від 17.10.2022 року, лист начальника управління соціального захисту 
населення Н. Кукляквід 17.10.2022 року № 3228/01.11 та керуючись п.п. 1 п. 5 ст. 26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Стрийська міська рада 
ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в додаток до рішення Стрийської міської ради Стрийського 
району № 5 від 3 грудня 2020 р. «Про внесення змін до структури апарату Стрийської 
міської ради та її виконавчих органів»  зі змінами,  а саме: 

В розділі II. Виконавчі органи міської ради
22. Управління соціального захисту населення

У відділі з прийому документів та призначення усіх видів допомог та компенсацій 
вивести посади:
 «головний спеціаліст з прийому документів»     -  1 шт.од.
 «головний спеціаліст прийняття рішень»            -  2 шт.од.

У відділі з персоніфікованого обліку вивести посади:
«головний спеціаліст відділу персоніфікованого обліку»     - 3 шт.од.

Утворити відділ у справах внутрішньо переміщених осіб чисельністю 6 штатних 
одиниць та затвердити в наступній структурі:
Начальник відділу                         -  1 шт.од.
Заступник начальника відділу     -  1 шт.од.
Головний спеціаліст                     -  4шт.од.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик), 
заступника міського голови Х. Грех та керуючу справами міськвиконкому     
О. Затварницьку. 

Міський голова                                                                    Олег КАНІВЕЦЬ


